

# 我县举行学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神大宣讲暨文艺巡演活动



本报讯 12月11日,由县文化和旅游局、县妇女联合会主办的学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神大宣讲暨文艺巡演首场活动成功举行,县领导丁格、解伟龙、李晓燕、樊彦龙、李彩霞、王述江、毕冠军、马辉、贺照庭、白海珠等观看演出。

演出在舞蹈《盛世欢歌》中拉开序幕,歌曲《咱老百姓》《阳光路上》《撸起袖子加油干》《美丽绛县》,唱出了30万绛儿女决心在党的十九届五中全会精神的指引下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,坚持转型为纲、项目为王,勠力同心,奋力建设“两乡五区”的豪情斗志;原创朗诵诗《阳光挥洒奋进路》,将党的十九届五中全会精神比拟为一道光芒四射的阳光,划破浩瀚

的天幕,洒满祖国的四面八方;土板块《美丽绛县我的家》,聚焦绛县成功创建“国家卫生县城”,城乡面貌发生的大变化;京歌《我爱你,中国》、旗袍秀表演《和谐中国》、小品《摘帽》、舞蹈《宫灯红》等节目一一精彩亮相;多样的艺术表现形式,寓教于乐,真正让全会精神“鲜”了起来、“活”了起来、“动”了起来。

据悉,本次活动以“巡演进基层 精神润万家,巾帼心向党建功新时代”为主题,旨在用文艺和理论相结合形式,将党的创新理论、发展成就、形势政策等直接送到群众的心坎上,把党的十九届五中全会精神送到千家万户,迅速在全县上下掀起学习贯彻全会精神的热潮。随后,文艺巡演小分队还将深入农村、社区、企业等地进行展演。

## 县人大常委会召开乡镇人大工作汇报会

本报讯 12月16日,县人大常委会召开乡镇人大工作汇报会。县人大常委会主任孙晓,副主任李晓燕、樊彦龙、李彩霞参加会议。

会议由李晓燕主持。

会上,各乡镇人大主席分别从2020年人大工作亮点、特色,代表联络站建设、发挥代表作用情况以及目前工作推进中存在的主要困难和问题等方面进行了汇报。

樊彦龙、李彩霞及县人大常委会各工委主任就乡镇人大工作开展情况进行点评发言,提出了具体的意见建议。

孙晓指出,各乡镇人大能够围绕全县工

作大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,注重加强代表与选民的联系,开展代表活动,乡镇人大工作较以前有了明显进步。但是对照新时代对人大工作的新定位、新要求,各乡镇离干好、抓实人大工作还有一定差距,在思想认识、代表工作、工作规范性和主动作为意识等方面都还有进一步提升空间。

为提高乡镇人大工作,孙晓强调:要谋划工作。各乡镇人大要紧紧围绕县委工作中心,抓好重点任务和关键环节,切实做好全年人大工作计划,保证每年工作定点定量定务。要规范运行。强化代表联络站建设、“代

表接待选民”制度、“代表活动日”制度,为人大代表参政议政和履行职务提供条件,使乡镇人大真正成为反映社情民意、汇集民智民力、发挥代表作用的大舞台。要交流提升。各乡镇人大既要相互学习,又要走出去学习,要在运用好交流成果上下功夫,强弱项、补短板,真正达到互学互鉴、共同提高的目的,推动乡镇人大制度、乡镇人大工作、乡镇人大建设不断取得新进步、新成效。

会前,县人大常委会各工委主任还查看了各乡镇人大工作资料。

## 市塑料污染治理督导组来我县检查工作

本报讯 12月16日,市场监管局副局长李永刚带领市塑料污染治理专项行动督查组来我县检查工作。县委常委、县政府副县长董宏运就我县塑料污染治理工作开展情况、存在主要问题及下一步工作进行汇报。

会后,督查组一行先后深入邮政快递网店、农贸市场、超市、农资店、药店、餐饮业等,详细了解了禁限政策的落实和塑料垃圾回收清运情况。

据了解,这次塑料污染治理工作将分期分批有序推进,到2020年底前,城区内的商场、超市、药店、书店等场所及餐饮打包外卖服务和各类展会活动,将禁止使用不可降解塑料袋;集贸市场规范和限制使用不可降解塑料袋;全市范围餐饮行业禁止使用不可降解一次性塑料吸管;各县区城区、景区景点的餐饮堂食服务,禁止使用不可降解一次性塑料餐具。

## 毕冠军带队突击检查散煤禁烧管控工作

本报讯 为持续做好大气污染防治工作,推进我县空气质量不断改善,12月18日,政府副县长毕冠军带队对县城散煤禁烧管控工作进行突击检查。

在县城各商铺门店,毕冠军认真查看各店铺是否存在燃烧散煤,是否存在储存散煤情况,了解各店铺的取暖方式以及在取暖中遇到的问题,并向店铺负责人讲解了燃煤的危害性和环保的重要性。

在古绛镇城内村,毕冠军随机抽查了住户的取暖方式,发现个别住户仍然燃烧散煤,他当即对他们进行教育和引导,宣传相关政策,让他们在源头上杜绝燃烧散煤污染。

毕冠军强调,务必认清当前形势,切实增强做好大气污染防治工作的紧迫感和责任感,要继续做好清查工作,做到排查整治全覆盖、无盲区,严控散煤销售及用煤情况发生,持续改善我县空气质量。

## 李鹏奇深入企业督查安全生产整改落实工作



本报讯 为认真落实运城市政府对绛县经济开发区安全生产和应急管理工作专项督查反馈意见,12月18日,开发区党工委

书记、管委会主任李鹏奇深入辖区企业督查安全生产整改落实工作。

李鹏奇一行先后深入亚新科国际铸造

(山西)有限公司、华晋铁合金铸造有限公司、丕康药业有限公司、浩之大生物科技有限公司、瑞洁环保工程有限公司,实地查看了各企业安全生产防范措施、应急处置能力,与企业负责人认真交流,听取了企业关于安全生产整改落实情况汇报。

李鹏奇指出,安全生产是企业的生命线,要高度重视安全生产工作。各部门及企业要认真贯彻落实运城市政府对我区安全生产和应急管理专项督查反馈工作,对照问题清单全面进行自查自改,切实做好专项督查反馈问题整改落实工作,要以此次督查为契机,举一反三,深入查找安全生产和应急管理工作中存在的深层次问题,建立健全安全生产各项规章制度,确保问题隐患查彻底、改到位。

张一

## 市督查组督查我县开展国有企业改革专项

本报讯 12月17日,市工信局机关党委纪委书记李喜民带领市国有企业改革专项督查第二小组来我县,就落实深化国有企业重点工作任务情况开展专项督查,并召开座谈会。县委常委、政府副县长董宏运参加会议。

会上,李喜民对关于开展国企改革工作专项督查的目的和意义进行了说明,董宏运汇报了我县国有企业改革工作具体情况。

督查组围绕“党政机关和事业单位与所

办企业脱钩、剥离企业办社会职能和解决历史遗留问题、三供一业”、落实省委省政府和市委市政府决策部署、加强国有企业党的建设”等方面重点,详细了解我县国企改革工作特色亮点,改革工作中遇到的具体矛盾和困难,同时听取了对进一步深化国有企业改革的意见和建议。

李喜民对我县国有企业改革工作取得的成效给予了肯定,同时要求我县继续深化改革意识,强化改革担当,切实解决改革中

遇到的困难和问题,不折不扣完成各项改革任务。

董宏运表示,我县将以这次督查为契机,严格按照督查组的督导反馈意见,及时整改,抓重点,补短板,强弱项,充分结合实际,扎实推进各项改革政策措施落地生根,圆满完成国有企业改革工作任务。

会后,督查组还到我县东城社区进行实地督导调研。